
ENYAQ COUPÉ
ŠKODA



РЕВИТАЛИЗИРАЈТЕ ГО 
СВОЈОТ ЖИВОТ.
Како прв член на семејството ŠKODA дизајниран специјално за 
електричната ера на автомобили, ŠKODA ENYAQ носи уникатна 
перспектива за технологијата, дизајнот, мобилноста и одговорноста за 
животната средина.

Неговиот импресивен изглед, агилност и моментално забрзување 
го прават автомобилот забавен за возење. Најактуелните услуги за 
поврзување и бројните системи за асистенција го прават доверлив 
придружник. Сосема новиот пристап кон внатрешниот дизајн ти 
прави никогаш да не сакаш да излезеш. Сите овие работи заедно 
го прават ENYAQ повеќенаменски практичен автомобил, партнер за        
семејството, активен поединец и највеќе партнер за природата.

Бидејќи е електричен автомобил "од основата", новиот ENYAQ отвора 
целосно ново поглавје во историјата на ŠKODA AUTO. Започнете ново 
поглавје во вашиот живот. Фатете се за воланот и влезете во ерата на 
електро-мобилноста додека оставате чист отисок зад себе.

Тоа е едноставно паметно. Тоа е ŠKODA.



СТИЛ И ФУНКЦИОНАЛНОСТ
ENYAQ COUPÉ е совршен пример за 
промислената еволуција на дизајнерскиот јазик 
на ŠKODA. Новите решенија доаѓаат до израз 
со зачувување на вредностите на нашиот бренд. 
Дизајнот е совршено усогласен со просторот и 
едноставно паметните идеи. Со своите форми 
на каросерија во спортски стил и специфичен 
дизајн на тркалата, автомобилот се истакнува 
во однос на аеродинамиката, што значи помала 
потрошувачка на енергија и зголемен досег. 
Купе дизајнот на каросеријата е визуелно 
подобрен со панорамски стаклен покрив, кој 
се протега по целиот пат од шофершајбната 
до накосениот заден прозорец и доаѓа 
како стандардна опрема. Поставувањето 
на батеријата под подот – помеѓу предната 
и задната оска – му дава на автомобилот 
оптимална распределба на тежината. Ова 
резултира со одлична стабилност и ракување на 
возилото.

ЕЛЕКТРИЧЕН 
ВНАТРЕ,
СПОРТСКИ 
СЕКАДЕ





Инспириран од вашиот начин на живот и комфорот на вашата  дневна 
соба, автомобилот доаѓа во неколку Дизајнерски селекции со 
специфични елементи. Нашите најдобри дизајнери на ентериери 
внимателно го одбраа секој детал од Дизајнерските селекции за да ја 
подобрат атмосферата на ентериерот на вашиот автомобил – за сите 
да се чувствувате навистина како дома. Специфичните дизајнерски 
елементи на секоја селекција може да се најдат низ целиот ентериер: 
седишта, табла, подножје, централна конзола, панели на врати, 
декоративни детали, осветлување и патосници.

НАПРАВЕН ОД ŠKODA, 
ДИЗАЈНИРАН ОД ВАС



LOFT
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА  



ТАПАЦИР И ПАТОСНИЦИ
 Loft дизајн селекцијата доаѓа со 

тапацир во комбинација од каенина/
вештачка кожа. Таблата е надополнета 

со ткаенина со штеп. Други 
карактеристики се Alu Brushed декор 

(табла и врати), ткаенини на панелите на 
вратите и црни патосници.     

LOFT 
Loft дизајн селекцијата се одликува со модерен, но сепак 

комфорен ентериер. Елегантната и безвременска комбинација на 
сиво и црно евоцира хармонично чувство. Семејствата со деца ќе 
ја ценат издржливоста на материјалот кој лесно се одржува чист.

УЛОГА НА ДЕКОРОТ
Декорот Alu Brushed не само што ја нагласува формата на 
контролната табла и ја украсува вратата, туку го нагласува и 
идентитетот на ентериерот.



LODGE
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА  



СТИЛСКИ ДЕТАЛИ
Додека украсните штепови ја нагласуваат прецизната 
изработка на ентериерот, Jumbo Box ја зголемува неговата 
практичност. Оваа пространа преграда сместена во 
предниот потпирач за рака има гумен ремен за држење на 
таблетот и помала отстранлива кутија за вашите очила, на 
пример.

LODGE
Темата за мобилноста од иднината и одржливост силно се 

одразува во дизајн селекцијата Lodge. Природата се  сели кај 
тебе. Меките материјали и светли бои го прават просторот  

лесен и пријателски, создавајќи пријатна атмосфера за 
вашето патување.

ТАПАЦИР, ДЕКОР И ПАТОСНИЦИ
Дизајн селекцијата Lodge се карактеризира со тапицир 

во уникатна комбинација од ткаенина направена од 
рециклирани полиестер ПЕТ шишиња и волна, кој го 

назначува природниот карактер на ентериерот. Волната е 
тестирана и одобрена од компанијата Волмарк во согласност 

со нејзината сертификација на квалитетот. Ознака за 
волнените сертификати се интегрирани на седиштето и 
видливо го симболизираат одржливиот пристап. Други 
внатрешни карактеристики ја вклучуваат таблата, како 

и ткаенините на панелите на вратите со штеп и црни 
патосници.



LOUNGE
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА  



LOUNGE
 Изборот Lounge дизајн селекцијата е полн погодок 

за динамичната надворешност на автомобилот. 
Елаборираниот ентериер со висококвалитетни 

материјали одговара на естетски, модерен изглед 
фокусиран на ексклузивните детали. Тапацирот 
има комбинација од кожа/микрофибер ткаенина 

со украсни штепови, што ја нагласува прецизната 
изработка на внатрешноста. Карактеристичен, 

стилски елемент е штепот на предните седишта во 
жолта боја.

ТАПАЦИР, ДЕКОР И ПАТОСНИЦИ

Tапацирот има комбинација од кожа/ микрофибер 
ткаенина, таблата е надополнета со микрофибер 

ткаенина со штеп. Други карактеристики 
вклучуваат анодизиран декор (табла и врати), 

микрофибер панели на врати од ткаенина, и црни 
патосници.



SUITE
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА  



LED АМБИЕНТНО ОСВЕТЛУВАЊЕ
Уживајте во врвна удобност благодарение на внатрешните 
светла, како што се амбиенталните светла што се движат 
низ  внатрешноста на автомобилот, осветлувањето на 
централната конзола, осветлувањето на пределот на нозете 
напред и назад, осветлувањето на рачката на вратите напред 
и назад и осветлување на багажниот простор.

SUITE 
Уживајте во допирот на луксузот со дизајн селекцијата 

на SUITE. Внатрешноста опремена со ексклузивни 
материјали, во која доминира мека кожа, ве опкружува 

со најголема удобност и хармонија.

ТАПАЦИР, ДЕКОР И ПАТОСНИЦИ
Внатрешноста на SUITE дизајнот се одликува со црн 

кожен тапацир, кој е исклучително пријатен на допир, и 
гарантира максимален комфор за целата екипа.

Таблата е надополнета со црна кожна подлога. Други 
карактеристични детали се Piano црниот декор (табла и 

врати), црните панели на вратите, и црни патосници со 
штепови во Cognac-кафена боја.



SUITEeco
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА 



ECOSUITE 
Стилскиот и софистициран ecoSuite дизајн може да 
ги задоволи и највисоките барања за комфор како и 

еколошки решенија. 
Преслечен е со уникатна кожа со тен на маслинки во 

Cognac тон со контрастни беж детали. Наместо хемикалии, 
се користи екстракт од листови од маслиново дрво во 

процесот на сончање со цел да се постигне поеколошко 
производството. Ова ќе биде ценето од оние чија животна 
филозофија ги поддржува принципите на одржлив развој.

СТИЛСКИ ДЕТАЛИ
Карактеристична целина е создадена со уникатни детали, како 
што се штепот и цевката во контрастна Cognac-кафена боја.

ТАПАЦИР, ДЕКОР И ПАТОСНИЦИ
Високо квалитетниот тапацир во уникатна маслиново исончана кожа 

комбинира Cognac кафена боја со контрасни детали.
Убавината е придружена со еколошка пријатност. Наместо 

хемикалии, се користат екстракт од листови од маслинки 
во процесот за да се направи производството поеколошко. 

Внатрешноста на ecoSuite дизајн селекцијата исто така располага со 
Cognac кафена кожа со без штепови на контролната табла, декор во 

piano црна боја (табла и врати) и панели за врати во Cognac кафена 
кожа. Црните патосници го надополнуваат ентериерот.



ПРИКЛУЧИ И ПРОДОЛЖИ 
ДА СИ ИГРАШ
Досегот и излезната моќ на струјата на автомобилот се дефинирани од 
батеријата (60/85) и комбинацијата на погонот. Додека верзијата 60 е достапна 
исклучиво со погон на задните тркала, верзијата 85 нуди избор помеѓу RWD 
и 4x4. Рекуперацијата може да да се користи за зголемување на досегот. 
Енергијата произведена со кочење и нејзиното складирање во батеријата 
може да се контролира преку педалите на воланот, кои ви овозможуваат да 
поставувате три нивоа на интензитет на рекуперација.

ОПЦИИ ЗА ПОЛНЕЊЕ 
Автомобилот може да се наполни на различни методи и кабли. Тие го вклучуваат Mode 3 кабелот (лево) за јавните точки за 
полнење на AC, iV Universal Charger кој работи како мобилен волбокс и овозможува полнење на AC од било кој приклучок 
било каде и полнење на станици за полнење на DC со висока моќност. Со DC Super-Fast Charging, дополнето со едногодишен 
преплатен пристап до IONITY*, автомобилот може да се полни со излез до 135 kW (за 85 и 85x верзиите). Со користење на 
Battery Care Mode (преку вклучи/ исклучи копче на инфо забавниот систем), автомобилот ги избира оптималните подесувања 
за полнење со цел продолжување на животот на батеријата.

 
 ПРИКЛУЧОЦИ ЗА ПОЛНЕЊЕ

Постојат многу начини за полнење, но 
сите тие имаат едно нешто заедничко: 

приклучувањето на електричниот 
автомобил. Приклучоците се наоѓаат на 

стандардното место каде резервоарот 
за гориво нормално се наоѓа - на задната 

десна страна. Во зависност од методот 
на полнење (AC/DC) и капацитетот на 

батеријата, можете да ја наполните (до 
80%) за од прилика 29 минути. Исто така 

е вклучен и кабел за домашен приклучок. 
Кабелот е заменлив, и доаѓа или со црвено 

капаче со пет пина или со класичен 
приклучок од 230 V кој можете да го 

вметнете насекаде.

AC – Наизменична струја. 
DC – Директна струја.

 *Мрежа на станици за полнење на висока моќност низ Цела Европа.



ТОПЛИНСКА ПУМПА
Во споредба со бензинските автомобили, погонските компоненти на електричното возило не произведуваат доволно отпад за загревање на 
внатрешноста. Решението: високо ефикасен систем на топлинска пумпа го компресира ладилното средство под висок притисок. Создадената 
топлина се користи за загревање на текот на ладен воздух. Ова користи помалку енергија од батеријата за грејачот со висок напон, овозможувајќи 
ви да имате корист од поголем опсег во споредба со електричните возила без топлинска пумпа.

4X4 ПОГОН
Искуството на возење електричен автомобил дополнително се подобрува со погонот 4x4. Автомобилот има посебен електричен мотор за секоја оска – за задната оска 
со поголема моќност и поголем максимален вртежен момент. Благодарение на интелигентната електроника, двата електромотори работат што е можно поефикасно. 
Преносот на погонската сила е регулиран со интелигентна електроника за да нема пролизгување и оптимално да се користи влечната сила на сите четири тркала. 
Резултатот е исклучителна динамика, стабилност при возење и безбедност.



ИНФОЗАБАВА
Инфозабавниот систем, со 
дисплеј од 13 инчи, може да 
се користи за конфигурирање 
на сите функции на возилото и 
контрола на климатизацијата. 
Исто така, располага со лизгање 
на допир, каде што различни 
функции како климатизација, 
греење на седиштата, јачина 
на информации за забава или 
зумирање на навигацијата, може 
да се прилагоди без допирање на 
екранот.

AREA VIEW КАМЕРИ
Ќе се чувствуваш многу побезбедно
зад воланот со четири камери кои го 
покажуваат просторот околу целото 
возило. Тие се наоѓаат во предната 
решетка, надворешните странични 
ретровизори, и на рачката од 5-тата
врата. Сликата се пренесува на 
дисплејот во реално време со цел да
можеш побрзо да реагираш на 
ситуацијата.

ТЕХНОЛОГИЈА
КОЈА ВЕ ПРИОРЕТИЗИРА



УПРАВУВАЧ СО ПЕДАЛИ
Рекуперацијата може да се користи за 
да се прошири опсегот на автомобилот. 
Енергијата произведена од сопирањето 
и нејзиното складирање на батеријата 
може да се контролира преку воланот со 
менувачи на лопатки, кои ви овозможуваат 
да поставите три нивоа на интензитет на 
рекуперацијата.

ПАНОРАМСКИ ПОКРИВ
Уживајте во чувството на слобода и повеќе 
простор над вашата глава со панорамскиот 
покрив направен целосно од специјално 
затемнето стакло кое гарантира највисок 
стандард за безбедност, како и удобност во 
термалната клима. Панорамскиот покрив 
е стандардна опрема за сите автомобили 
ENYAQ Coupé. Изборната завеса за сонце 
(не е прикажана) е достапна како оригинална 
дополнителна опрема на ŠKODA.

AR HEAD-UP ДИСПЛЕЈ 
Head-Up дисплејот со AR технологија е 
иновативен и исклучително безбеден начин 
да им се обезбеди пристап на возачите до 
податоците кои им се потребни. Виртуелните 
информации за возење, како што се брзината, 
адаптивниот темпомат, навигацијата 
(вклучувајќи и навигација на кружен тек), 3D 
пораките (растојание поминато, состојбата 
на полнење), и дополнителното напредно 
известување, е прикажано директно на патот 
пред возилото, со пореалистична проекција 
на информациите. Благодарение на ова, 
вниманието на возачот не е одвлечено и 
сите важни информации се достапни пред 
нивните очи.



ПАРКИНГ ПОЗИЦИЈА
Возилото ги испраќа податоците за локацијата на сервер откако ќе 
заврши патувањето. Потоа можете да ја најдете позицијата на вашето 
паркирано возило користејќи ја MyŠKODA апликацијата.

СТАНИЦИ ЗА ПОЛНЕЊЕ
Можете удобно да изберете одредена станица за полнење на мапата или 
да почнете да ја барате најблиската станица на одредена локација или 
на активна рута. Системот ви обезбедува конкретни онлајн информации 
во врска со избраната станица за полнење, помагајќи ви да ја изберете 
најдобрата опција за полнење. Покрај тоа, овие станици за полнење 
можат да бидат додадени на вашата рута, ако е потребно.

ОНЛАЈН УВОЗ НА РУТА*
Нема повеќе губење на време, бидејќи ќе бидете подготвени за вашето патување. 
Со оваа услуга можете да се подготвите за целото патување во удобноста на вашиот 
дом. Рутата потоа се пренесува до возилото каде што е прикажана на нов pop-up 
прозорец.

ŠKODA CONNECT: 
ПОНЕСИ ГО ОНЛАЈН 
СВЕТОТ СО ТЕБЕ

Останете поврзани каде и да сте. Да бидеш целосно онлајн 
значи секогаш да имаш пристап до забава, информации 
и можна помош додека си во движење. ŠKODA Connect е 
вашиот влез во светот на неограничени комуникациски опции.

* Достапно подоцна.



ДОПОЛНИТЕЛНИ 
ОПЦИИ ЗА 
ПОВРЗУВАЊЕ

Откријте дополнителни опции и карактеристики. На пример 
Laura, дигиталниот гласовен асистент кој е достапен во вашиот 
автомобил. Со SmartLink функцијата која поддржува Apple 
CarPlay и Android Auto, инфозабавниот-систем на автомобилот ви 
овозможува безбедно да го користите телефонот додека возите. 
Исто така можете да ја подобрите поврзаноста во автомобилот 
со дополнителни инфозабавни апликации како што се Календар, 
Дигитално упатство, Traffication и многу други.

LAURA ДИГИТАЛЕН ГЛАСОВЕН АСИСТЕНТ
Овој онлајн систем за гласовна контрола разбира цели реченици. Кажете и ја 
дестинацијата, диктирајте смс пораки или дури побарајте од неа да ви каже шега. 
Онлајн делот на Laura е подготвен за било што. За да почне да ги исполнувате 
вашите желби, едноставно контактирајте ја велејќи "Okay, Laura"!

ФУНКЦИИ ПО БАРАЊЕ
Технологијата Функциите по барање ви овозможува да купувате и активирате 
функции за возилото и инфозабавниот дисплеј по производството на возилото. 
Ова значи дека можете да се предомислите кои функции сакате да ги користите 
во возилото, дури и откако сте го купиле. Покрај тоа, можете да ги надградите 
функциите ако сте купиле користено возило. Достапните карактеристики 
вклучуваат навигација, дополнителни бои (20) и функции за амбиенталното 
осветлување, плус многу повеќе.







МАЛИ ИДЕИ ЗА 
ГОЛЕМО ВЛИЈАНИЕ
Малите измени можат да направат значителна разлика. Ги комбиниравме сите паметни идеи за да 
го направиме вашето патување без проблеми. Почнувајќи од просторот за складирање за се што 
ти е важно, па до се потребно за одржување на чисто возило. Едноставните детали се направени 
уште позначајни.

ОДДЕЛ ЗА СКЛАДИРАЊЕ НА ЧАДОР
Генијален оддел со оригинален ŠKODA чадор е стациониран внатре во вратата на 
возачот. Дизајниран е да ја остави водата да се исцеди од автомобилот, одржувајќи 
ја внатрешноста сува.
 

КАРГО ЕЛЕМЕНТИ 
За да се избегне било какво непосакувано движење на багажот додека возите, овие 
карго елементи се складирани во одделите зад задни лакови на тркалата кога не се 
користат.





ДВОЕН ЏЕБ
Организирај ги твоите работи уште подобро со двојни џебови на задниот дел од предните седишта. Сокријте ја вашата тетратка или лаптоп во 
поголемиот џеб и мобилниот телефон во помалиот.
 



ГРЕБАЛКА ЗА МРАЗ
Стругалката за мраз, која се 

наоѓа на 5-та врата, може 
да се користи и за мерење 
на длабочината на шарата 

на гумата.



 ЗАДЕН ПОТПИРАЧ ЗА РАЦЕ
Држачите за пијалок наозадниот потпирач ќе бидат 
ценети од патниците на задни седишта.

ПРЕГРАДА НА ПРЕДНА ВРАТА
Ќе најдете држач за шишиња од 1,5 l во 
пространата преграда на влезната врата.





СПАКУВАЈ СЕ КАКО 
ШТО ТРЕБА
Големиот бажаен простор ви овозможува да спакувате се 
што сакате. Паметните решенија ќе осигураат се да остане на 
вистинското место.

 СЕТ МРЕЖИ
Сетот вклучува една 

хоризонтална и две вертикални 
мрежи кои сигурно ќе спречат 

вашите работи да не се движат 
наоколу. Дополнително,

 ќе имате јасен преглед на тоа 
каде сте ги оставиле работите.

КУКИ
Склопливите куки на страните на багажниот 
простор ги прават вашите торби полесни за 
транспорт и побезбедни. 

ОДДЕЛИ ЗА СКЛАДИРАЊЕ
Освен каблите за полнење, под подот на багажникот може да се чуваат 
и повеќе работи. Благодарејќи на опционалните практични оддели за 
складирање под подот, ќе имате простор и за карго елементи, гумени 
ракавици, четка, алати итн. 





КУКА ЗА ВЛЕЧЕЊЕ
ENYAQ COUPÉ може 

да биде опремен со 
склоплив уред за 

влечење со електрично 
ослободување. 

Прекинувачот е во 
багажниот простор.

ПРЕКЛОПЛИВИ 
ЗАДНИ СЕДИШТА

Задните седишта 
можат да се спуштат со 

користење на лост за 
ослободување кој се 

наоѓа во багажникот, што 
ќе го направи товарањето 

на автомобилот уште 
полесно.



КАПАЦИТЕТ
Багажниот простор со стандарден волумен од 585 литри, може да се прошири со 
спуштање на задните седишта, што создава рамна површина за товарење.



ПОДДРШКА ЗА УРБАНО УПРАВУВАЊЕ*
Системот го поддржува возачот за време на заобиколувачки маневар и му помага 
да се движи околу препреки, како што се сообраќајните острови, паркирани 
автомобили, работа на патишта, итн. Користејќи онлајн комуникација со најнови 
податоци од други возила кои веќе поминале низ овие места, траекторијата на твојот 
автомобил е контролирана врз основа на овие податоци.

* Достапно подоцна

PARK ASSIST
Системот автоматски избира соодветно место за паркирање во низа паралелни или
попречно паркирани возила. Ажурираната Park Assist функција сега може да се 
користи само за дел од паркинг маневарот. На пример, можете сами да изберете место 
за паркирање и да се обидете да го паркирате вашето возило, но за потешкиот дел од 
паркинг маневарот, едноставно активирајте го Park Assist, кој ја презема контролата на 
управувачот.

TURN ASSIST И COLLISION AVOIDANCE ASSIST
Turn Assist го следи сообраќајот од спротивната страна кога вртите на лево со ниски 
брзини помеѓу 2 - 15 км/ч. Во критични ситуации, може да го запре возилото и да ги 
вклучи предупредувачките светла. Collision Avoidance Assist го поддржува возачот 
со активно зголемување на сензитивноста на управувањето во случај на претстоен 
судир со пешак, велосипедист или друго возило - идеално спречување на несреќата 
со контролиран заобиколувачки маневар.

Travel Assist ги комбинира функциите на неколку асистенти и гарантира дека се чувствувате безбедно 
и удобно, без разлика дали сте во густ градски сообраќај или на автопатот. За максимална безбедност, 
Travel Assist мора постојано да биде надгледуван од страна на возачот. Затоа капацитивниот управувач ја 
детектира респонзивноста на возачот, обезбедувајќи интерактивен интерфејс на Travel Assist. Ако возачот 
не целосно посветен на возењето, ова однесување е откриено од страна на капацитивниот волан.

TRAVEL 
ASSIST



EMERGENCY ASSIST
Emergency Assist го намалува ризикот од инцидент во случај на ненадеен пад на 
свеста на возачот на пример, со безбедно запирање на автомобилот и вклучување 
на предупредувачките светла.

SIDE ASSIST
Со помош на радарски сензори во задниот браник, Side Assist (кој може да детектира 
други возила и потешки за гледање објекти како велосипедисти на оддалеченост 
до 70 m) ги надгледува областите зад и покрај вашиот автомобил. Врз основа на 
растојанието и брзината на околните возила, тој одлучува дали треба или не да го 
предупреди возачот.

DOOR OPENING WARNING
Кога ќе го запрете возилото и ќе ја отворите вратата за да излезете, системот може 
да открие други учесници во сообраќајот, како што се возила, велосипедисти, 
пешаци итн. на растојание од 35m. Ако открие објект што се приближува, го 
предупредува екипажот напред и назад, и визуелно и звучно, за излегување од 
возилото.

PREDICTIVE ADAPTIVE CRUISE CONTROL 
Со помош на радарски уред, камера опремена со препознавање на сообраќајни 
знаци, GPS технологија и детални информации од мапата на патиштата, адаптивниот 
темпомат може да ги предвиди условите за возење за следните 1 до 2 км. Како 
резултат на тоа, системот може автоматски да ја прилагоди брзината на возење кога 
е потребно - обично пред кривина или кружен тек, или при влегување во област 
со намалена граница на брзина. Системот ја зголемува удобноста на возачите и 
безбедноста на возачите, истовремено намалувајќи ја потрошувачката на гориво и 
емисиите на CO2.

Travel Assist е надграден со нови карактеристики како што се споделување на онлајн 
податоци со други возила и нова функција за Adaptive Lane Assist. Лиценцата за новите 
функции мора да биде продолжена по три години.



НАПРАВИ ГО ТВОЈОТ 
ENYAQ, ТВОЈ ENYAQ

21" SUPERNOVA Anthracite алуминиумски фелни 20" NEPTUNE Anthracite алуминиумски 
фелни со Аеро капаци

20" VEGA Silver алуминиумски фелни

19” PROTEUS Silver алуминиумски фелни 19" REGULUS Anthracite алуминиумски 
фелни
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RS



НАПОЛНЕТЕ 
БРЗО

Со ENYAQ RS, можете да го израмните било кој терен и да се 
вратите со заштедено време . Најмоќната ŠKODA има спортска 
шасија, 4x4 погон и нуди импресивни перформанси благодарение на 
својот електричен мотор од 250 kW (340 коњски сили)

 СТИЛ И ФУНКЦИОНАЛНОСТ
Надворешноста се карактеризира со специфични спортски браници и сјајни црни елементи, како што 
се рамката на предната решетка, завесите за воздух на предниот браник во RS дизајн, надворешните 
капаци на страничните ретровизори, кровните шини и многу други. Предната решетка со осветлено 

кристално лице и MATRIX LED фарови исто така доаѓаат како стандардни. Спортската харизма на 
автомобилот е збогатена со алуминиумски тркала со црни Аеро капаци (покажани - опционални 21" 

Vision тркала).

RS АМБЛЕМ  
Како амблем за познатата тркачка традиција на 
ŠKODA автомобилите , значката за спортскиот RS 
е гравирана на страните од каросеријата.
 



RS SUITE
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА  



RS SUITE
Спортски, но елегантен, RS Suite дизајн селекцијата може да ги 

задоволи и највисоките барања за ексклузивност и удобност. 
Внатрешноста се одликува со висококвалитетна тапицерија во 
перфорирана кожа Soul Black со сребрен штеп, кој го зајакнува 

спортскиот стил на возилото. Таблата е надополнета со 
кожна подлога Soul Black со сребрен штеп. Други ентериерни 
карактеристики се carbon декор (таблата и вратите), панелите 

на вратите и црните патосници.



RS LOUNGE
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА  



RS LOUNGE
Инспириран од активниот стил на живот, RS 

Lounge дизајн селекцијата комбинира ексклузивни 
издржливи материјали со акценти на меки бои 
и спортски елементи. Ентериерот се состои од 

комбинација од кожа/ микрофибер ткаенина со зелен 
штеп. Карактеристичен стилски елемент е зелениот 

штеп на предните седишта. Таблата е надополнета 
со микрофибрена ткаенина со зелен штеп. Други 

карактеристики се carbon декор (таблата и вратите), 
панелите на вратите во микрофибер ткаенина и 

црните патосници.



ТРКАЛА И БОИ

21'' VISION Anthracite алуминиумски фелни со црни Aero капаци, полирани 20'' TAURUS црни алуминиумски фелни со црни Aero капаци



Опсегот на бои вклучува и Energy uni сина (не е прикажанa).
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SPORTLINE



РАЗНОВИДЕН 
СПОРТСКИ СТИЛ

Предодреден да биде динамичен и возбудлив партнер, ENYAQ 
SPORTLINE доаѓа со опрема која ги нагласува спортските 
амбиции на автомобилот. Неговата моќ е дефинирана од 
избраната батерија, која е достапна во 60, 85 и 85x верзија.

SPORTLINE АМБЛЕМ
Уникатноста на автомобилот 
е нагласена со SportLine 
амблемот.

STYLE AND FUNCTIONALITY 
Црните карактеристики, како што се надворешните капаци на ретровизорите, страничните лајсни на 

прозорците, задниот дифузер, рамката на предната решетка, кровните шини и натписите на 5-тата 
врата, носат повеќе динамичност и емоции во изгледот на возилото. LED MATRIX фарови, 20"VEGA 

Anthracite алуминиумски фелни, и спортска шасија доаѓаат како стандардни.



SPORTLINE
ДИЗАЈН СЕЛЕКЦИЈА  



SPORTLINE 
Динамика, естетика и ексклузивни 

детали се среќаваат во Sportline дизајн 
селекцијата. Помеѓу другото, има и 

кожна подлога со сребрен
штеп на таблата, тапицерија во 

комбинација од кожа и микрофибер 
ткаенина, carbon декор и црн таван.



ТРКАЛА И БОИ

20" VEGAAnthracite алуминиумски фелни, полирани 21"  SUPERNOVA black алуминиумски фелни, полирани
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60 85 85x

МОТОР

Моќност (kW) 132* 210* 210**

Вртежен момент (Nm) 310 545 545

Капацитет на батеријата (kWh) – бруто 62 82 82

Капацитет на батеријата (kWh) – нето 58 77 77

ПЕРФОРМАНСИ

Максимална брзина (km/h) 160 180 180

Забрзување 0-100 км/ч (с) 8.7 6.7 6.6

Опсег – WLTP (km 379–408 520–560 500–534

Потрошувачка на енергија WLTP (kWh/100 km) – комбинирана 15.4–16.8 15.2–16.6 16.2–17.5

ПОГОН

Погон Погон на задни тркала Погон на задни тркала Погон на задни тркала

ПОЛНЕЊЕ

AC (0–100%) – моќ/време (според типот на кабелот) 11 kW/6 h 15 мин 11 kW/7 h 30 мин 11 kW/7 h 30 мин

DC (10–80%) – моќ/време 120 kW/35 мин 135 kW/28 мин 175 kW/28 мин

ТЕЖИНА

Максимална тежина – без возач, според опремата (кг) 1925 - 2072 2070 - 2215 2155 - 2300

Оптоварување - вкл. возач и дополнителна опрема (кг) 438 - 585 435-580 450-595

WLTP – Светска хармонизирана процедура за тестирање на лесни возила.

* Достапноста на максималниот електричен излез може да биде ограничена. Количината на моќност достапна во индивидуални ситуации на возење зависи од различни фактори, како што се температурата на околината и статусот на полнење, температурата и состојбата или 
физичката старост на високонапонската батерија.

** Максимална електрична моќност од 210 kW: Максимален излез до кој може да се пристапи максимум 30 секунди, пресметано во согласност со UN GTR бр. 21. Количината на достапна моќност во индивидуални ситуации на возење зависи од различни фактори, како што 
е температурата на околината и на статус на полнење, температура и состојба или физичка старост на високонапонската батерија. Достапноста на максималната моќност бара високонапонската батерија да биде помеѓу 23°C и 50°C и да има ниво на полнење > 88%. Особено 
отстапувањата од гореспоменатите параметри може да доведе до намалување на моќноста до целосна недостапност на максималната моќност.

Температурата на батеријата може да биде индиректно под влијание на помошниот клима уред до одреден степен и нивото на полнење може, на пример, да се прилагоди во возилото. Количината на моќност достапна во одредено време е прикажана на екранот за моќност на 
возилото. За одржување на висок напон употребливиот капацитет на батеријата што е можно поефективно, се препорачува цел за полнење на батеријата од 80% доколку возилото се користи секојдневно (да се префрли на 100% пред да се патува на долги релации, на пример).

ПОНАТАМОШНИ СПЕЦИФИКАЦИИ  

КАРОСЕРИЈА Предни сопирачки
Внатрешно ладени диск сопирачки, со еден клип 
за 60; со два клипа за 85

ТИП 5-седишта, 5-врати Задни сопирачки Барабан сопирачки

ШАСИЈА  Висина од земја (мм) 193

Предна оска Суспензија McPherson Простор за складирање багаж (макс. l)

Задна оска Multi-link оска
Без резервна гума, со потпирачи за грб на задните седишта – 
исправено/надолу 570/1,610

ТЕХНИЧКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ENYAQ 
COUPÉ
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Техничките спецификации не важат за автомобилите на SportLine. Спецификациите исто така може да се разликуваат во зависност од верзијата на 
батеријата и конфигурацијата на шасијата. За повеќе информации, контактирајте со вашиот партнер на ŠKODA



RS

МОТОР

Моќност (kW) 250*

Вртежен момент (Nm) 545

Капацитет на батеријата (kWh) – бруто 82/77

ПЕРФОРМАНСИ

Максимална брзина (km/h) 180

Забрзување 0-100 км/ч (с) 5.5

Опсег – WLTP (km 502–523

Потрошувачка на енергија WLTP (kWh/100 km) – комбинирана 16.7–17.5

ПОГОН

Погон Погон на сите тркала

ПОЛНЕЊЕ

AC (0–100%) – моќ/време (според типот на кабелот) 11 kW/7 h 30 мин

DC (10–80%) – моќ/време 175 kW/28 мин

ТЕЖИНА

Максимална тежина – без возач, според опремата (кг) 2.258-2.369

Оптоварување - вкл. возач и дополнителна опрема (кг) 456 - 567

ОСТАНАТИ СПЕЦИФИКАЦИИ

КАРОСЕРИЈА

ТИП 5-седишта, 5-врати

Дијаметар на кругот на вртење (m) 11.5

Шасија  

Предна оска Суспензија McPherson

Задна оска
Повеќе-елементна оска, со пет попречни 
краци, без надолжен крак

Предни сопирачки

Внатрешно ладени диск сопирачки, 

со двоклипна пловечка дебеломер

Задни сопирачки Барабан сопирачки

Висина од земја (мм) 193

Багажен простор (макс. l)

Без резервна гума, со потпирачи за грб на задните седишта

– исправено 570

– надолу 1,610

WLTP – Светска хармонизирана процедура за тестирање на лесни возила.

* Максимална електрична моќност од 220 kW: Максимален излез до кој може да се пристапи максимум 30 секунди, пресметано во согласност со UN GTR бр. 21. Количината на моќност достапна во индивидуални ситуации на возење зависи од различни фактори, како што се 
температурата на околината и статусот на полнење, температурата и состојбата или физичката старост на високонапонската батерија. Достапноста на максималната моќност бара високонапонската батерија да биде помеѓу 23°C и 50°C и да има ниво на полнење > 88%. Особено 
отстапувањата од горенаведените параметри може да доведат до намалување на моќноста до целосна недостапност на максималната моќност. 

Температурата на батеријата може да биде индиректно под влијание на помошниот клима уред до одреден степен и нивото на полнење може, на пример, да се прилагоди во возилото. Количината на моќност достапна во одредено време е прикажана на екранот за моќност на 
возилото. За одржување на високонапонската батерија употреблив капацитет што е можно поефективно, се препорачува цел за полнење на батеријата од 80% ако возилото се користи секојдневно (да се префрли на 100% пред далечни патувања, на пример).

ТЕХНИЧКИ СПЕЦИФИКАЦИИ 
ENYAQ COUPÉ RS 



1,879
1,573

2,148
1,589

1,
60

8

1,
00

1

1,
48

8

1,
50

6

4,653
2,768864 1,021

14
.4

° 17.6°

570 l
1,00499

0

1,
09

5

1,879
1,573

2,148
1,589

1,
60

8

1,
00

1

1,
48

8

1,
50

6

4,653
2,768864 1,021

14
.4

° 17.6°

570 l
1,00499

0

1,
09

5

1,879
1,573

2,148
1,589

1,
60

8

1,
00

1

1,
48

8

1,
50

6

4,653
2,768864 1,021

14
.4

° 17.6°

570 l
1,00499

0

1,
09

5

1,879
1,573

2,148
1,589

1,
60

8

1,
00

1

1,
48

8

1,
50

6

4,653
2,768864 1,021

14
.4

° 17.6°

570 l
1,00499

0

1,
09

5

1,
6

18



АКО УЖИВАШЕ ДА ЧИТАШ ЗА ОВА . 
ЗАМИСЛИ КАКО Е ДА ГО ВОЗИШ. 

ЈАВИ НИ СЕ ДА ОРГАНИЗИРАМЕ ТЕСТ 
ВОЗЕЊЕ. 

Вашиот  ŠKODA партнер

ПРАВНИ НАПОМЕНИ
Сликите прикажани во овој каталог се користат само за
илустративни цели и не се наменети за било каков договор или
гаранција. Тие прикажуваат автомобили и одредени илустрации,
карактеристики, делови и опрема кои може да се разликуваат
од вистинските автомобили и од земја до земја. За да добиете
точна спецификација на карактеристики, делови и опрема,
контактирајте со најблискиот локален ŠKODA партнер.

АПЛИКАЦИЈА MyŠKODA
Добијте свој личен дигитален придружник.
Преземете ја MyŠKODA апликацијата со
интерактивен асистент кој е тука за да ви 
помогне, не само со следење на состојбата на 
вашиот автомобил, туку и со менаџирање на 
вашиот ден.


